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Divizní fotbalisté Náchoda si připsali druhou porážku v řadě. Po týden staré prohře v Letohradu
tentokrát v sobotu nestačili na suveréna soutěže, Viktorii Jirny.
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Domácí nastoupili proti soupeři, jenž měl ve svém středu několik exligových fotbalistů, s hodně
velkým respektem a v úvodních minutách se zmohli jen na dlouhé nákopy a úzkostlivé bránění
své šestnáctky. Do první vyložené šance se dostali hosté po rohovém kopu už v 10. minutě, gól
z ní ale dát ještě nedokázali. O osm minut později už byli blíže. Nejslavnější akvizice hostů,
útočník Marek Kincl, pálil do opuštěné branky, Grossův skluz však přišel včas a míč uklidil do
bezpečí. Ve 34. minutě se ale už Jirny dočkaly. Rompotl podcenil situaci u postranní čáry a
ostrý přízemní centru uklízí za bezmocného Baláže Duchnič – 0 : 1. O tři minuty později si
udělal místo na malém vápně hostující Jandzík, ale Baláž byl dobře postaven a jeho střelu kryl.

  

Tři minuty po změně stran odvraceli domácí podruhé míč z brankové čáry, tentokrát za již
překonaným Balážem zaskakoval kapitán Nejman. V 53. minutě se potuloval s míčem na noze
někde na hranici pětadvaceti metrů hostující Jung, jehož následná dělovka se od břevna
odrazila do sítě – 0 : 2. Hra domácích se ve druhé půli výrazně zlepšila, ostych šel stranou a
začaly se objevovat náznaky nebezpečných šancí. V 57. minutě se vytoužené trefy dočkali i
domácí. Po rohovém kopu se nejvýše vyšrouboval Hubička a korigoval na 1 : 2. Hosté rázem
znervózněli a domácí naopak ožili. V 65. minutě šli Náchodští do brejku, Simon si však v
rozhodující chvílí míč ukopl. Pět minut před koncem se opět připomněli hosté a Rompotl na
brankové čáře odčiňuje svou minelu z první půle. Poslední slovo měli domácí, střela Moravce z
88. minuty nepostrádala přesnost, ale razanci, a tak s ní brankář hostí nemá příliš potíží.
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Sestava Náchoda: Baláž – Škoda, Nejman, Rompotl, Gross – Simon (88. Kuhn), Hubička,
Srkal, Petr – Malý (73. Moravec), Kuťák (88. Hubka).

  

Jiří Kuneš, trenér: "V Bělovsi se tentokrát hrálo kvalitní divizní utkání, které splnilo naše
očekávání. Hosté měli velmi silné družstvo, které nás ovšem nepřehrálo. Nebezpeční jsme byli i
my s naší kombinační hrou, nicméně hosté využili své šance a proto zaslouženě zvítězili."
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